

## NABÍDKA

## VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT V DM

NA ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

<b>KERAMIKA</b>	Po 16:30 – 18:00	Mgr. Nikola Tora Dvořáková
<i>Chceš rozvíjet vlastní kreativitu? Láká tě naučit se jak tvořit z hlíny a seznámit se s provozem keramické dílny?</i>		
Klub keramiky je určený pro začátečníky i pokročilé. Účastníci budou tvořit výrobky z oblasti užitkové i dekorativní keramiky. Cílem činnosti je nalezení vlastního výtvarného názoru a stylu tvorby. Účastníci si vyzkouší různé způsoby práce s hlínou a seznámí se s provozem keramické dílny.		
<b>DANCE CLUB</b>	Út 16:00 – 17:30	Katelyn Smith
<i>Baví tě tanec a láká tě se v něm rozvíjet?</i>		
Klub je zaměřený na rozvoj pohybových a tanečních dovedností. Probíhá pod vedením bývalé profesionální tanečnice Katelyn Smith. Naučíš se dovednosti napříč různými tanečními styly. Klub probíhá v angličtině, ale i když si v ni nevěříš, není to problém. :)		
<b>DESKOVÉ HRY</b>	Čt 19:30 – 21:00	Mgr. Dana Oliveriusová
<i>Rád si něco zahraješ? Chceš se naučit složitější tituly, nebo si jen tak oddechnout nad dobrou deskovkou?</i>		
Naučíš se nové deskové i karetní hry. Utkáš se s ostatními v kompetitivních titulech, stříhneme také nějakou únikovku, tematické i klasické deskovky.		
<b>TVOŘENÍ</b>	Čt 16:00 – 18:00	Pavla Petrnoušková
<i>Chceš si vyzkoušet a naučit se různé rukodělné techniky? Chceš zdokonalit své umělecké cítění a rozvíjet kreativitu?</i>		
Tvoření výrobků v rámci různorodých výtvarných technik (např. aranžování, plstění, vyšívání, ruční šití, modelování z Fima, recyklace, dekorování, scrapbook, korálkování, výroba sezónních dekorací a mnoho dalších technik).		
<b>ANGLICKÁ KONVERZACE</b>	Út 19:30 – 20:30	Mgr. Jana Hučíková BBA
<i>Chceš zdokonalit své konverzační schopnosti v anglickém jazyce a mít tak větší jistotu nejen při maturitní zkoušce?</i>		
Klub konverzace je určen pro ty, kteří sice už něco v angličtině umí, stále však pociťují nejistotu nebo ostych, když se mají vyjádřit slovně. Budeme hrát deskové a jiné hry v AJ a pokusíme se odbourat vaše jazykové zábrany.		

<b>MÍČOVÉ HRY A JINÉ SPORTY</b>	St 16:30 – 17:30	David Stráník
<i>Baví tě pohyb, sporty, míčové hry?</i>		
V rámci klubu nás čeká hraní míčových her a sportů, na kterých se dohodneme. Volejbal, přehazka, fotbal, ... Prostě cokoli v co nás bude bavit a budeme na to mít hřiště a vybavení.		

<b>ZDRAVOTNICKÝ KLUB</b>	Čt 16:00 – 18:00	Bc. Martin Kalášek
<i>Chceš se vzdělat ve zdravotnictví a být připravený ošetřovat a zachraňovat?</i>		
Pokud si myslíš, že zdravotnictví a první pomoc je nuda, náš klub tě přesvědčí o opak! Naučíš se, jak zachránit kamaráda, když si rozbije koleno, a jak použít obvaz jako tajnou zbraň proti chaosu. Od krvácení až po zlomeniny – s námi budeš vždy připravený, ať už se někdo řízne do prstu při řezání jablka, nebo omylem uklouzne na banánové slupce. A pokud se ti někdy stane, že si spleteš obvaz s toaletním papírem, neboj, trénink to spraví! Kdo ví, možná se staneš hrdinou, co zvládne nejen školní úrazy, ale i každodenní katastrofy doma i venku.		

Kluby jsou letos bezplatné, díky zaštitění naší partnerské organizace Středisko volného času Narnie ([www.svc-narnie.cz](http://www.svc-narnie.cz)). Veškeré kluby budou realizovány v prostorách Domova mládeže Střední školy Jana Blahoslava a školních budovách.

Přihlašování do klubů letos probíhá online, přes webové stránky SVČ Narnie ([www.svc-narnie.cz](http://www.svc-narnie.cz)). O tom budete včas informováni. :)

Žáci ubytovaní na DM mají povinnost účastnit se alespoň jednoho klubu.

**Kluby jsou však otevřeny všem žákům školy bez ohledu na to, zda jsou či nejsou ubytovaní na DM.**

<b>AKČNÍ SKUPINA SŠJB</b>	<b>Na svolání obvykle Út 16:00 – 18:00</b>	<b>Pavla Petrnoušková</b>
<i>Chceš se podílet na tvorbě výzdoby školy? Vytvářet, pomáhat s přípravou akcí a učit se nové věci?</i>		
<p>Chceš aktivně vytvářet život na škole? Akční skupina je pro to pravé místo! Jde o tým dobrovolníků a dobrovolnic, které v minulém roce vytvářeli veškerou výzdobu školy (vždy podle aktuálního období), vyráběli tvořivé sady pro děti a pomáhali dokonce i na realizaci svatby. Chceš také nabrat nějaké zkušenosti s organizací akcí, prací v týmu a celkově rozvinout zručnost? Přihlaš se do akční skupiny. ;)</p> <p>Tím že je akční skupina na svolání, měla by pro ubytované studenty být vždy druhým kroužkem (aby měli alespoň jeden pravidelný). Do akční skupiny jsou ale (jako do všech klubů) zváni všichni studenti (ubytovaní i neubytovaní). :)</p>		